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                                                                  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για τις πληγείσες επιχειρήσεις 
             Παρακαλούμε εντός δεκαπέντε (15) ημερών, δηλαδή μέχρι και τις 13 IOYNIOY 2016 να καταθέσετε στον Δήμο ΦΑΡΣΑΛΩΝ  φάκελο με τα εξής δικαιολογητικά :

· Τίτλοι ιδιοκτησίας ακινήτου στο οποίο στεγάζεται η επιχείρηση ή μισθωτήριο συμβόλαιο.

· Φορολογικές δηλώσεις της επιχείρησης

· Δηλώσεις ΦΠΑ

· Απογραφή προηγούμενου έτους.

· Τιμολόγια αγοράς πρώτων υλών, εμπορευμάτων και σε περίπτωση μη ύπαρξης να αναζητούνται από τους προμηθευτές.

· Τιμολόγια αγοράς μηχανολογικού εξοπλισμού συνοδευόμενα από κατάσταση την οποία θα αναγράφεται ο χρόνος απόσβεσης, η κατάσταση του μηχανήματος καθώς και αν πρόκειται για μερική ή ολική καταστροφή.

· Ασφαλιστήριο συμβόλαιο κάλυψης της ζημιάς και σε περίπτωση μη ύπαρξης, μία Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 περί μη ασφάλισης της επιχείρησης..

· Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 κάθε επιχείρησης, όπου θα αναγράφεται η συνολική ζημιά της με βάση τα ανωτέρω τιμολόγια ανά κατηγορία (ιδιοκτήτες κατά πλήρη κυριότητα κτιριακές εγκαταστάσεις, εξοπλισμός, πρώτες ύλες, εμπορεύματα και φορτηγά αυτοκίνητα δημόσιας και ιδιωτικής χρήσης τα οποία είναι ολοσχερώς κατεστραμμένα). 

Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι προβλεπόμενες από τον νόμο διαδικασίες και να προωθηθούν τα ανωτέρω στα αρμόδια υπουργεία.
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  Π. Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ .    
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